

## JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. január 16. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester,  
Papp János képviselő  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Kovács Zoltán alpolgármester

**Igazoltan távol:** Dán Márton képviselő

**Igazolatlanul távol:** -----

**Jelen van továbbá:** Hegedüs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a soron kívüli Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Bélmegyer Község Önkormányzatának települési támogatási helyi rendeletének aktuális módosítása**  
**Előadó: Kovács János polgármester**

### **2.) Egyéb bejelentések, tájékoztatások**

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?  
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester felkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

**1./Napirend tárgya: Bélmegyer Község Önkormányzatának települési támogatási helyi rendeletének aktuális módosítása**

**Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** A települési támogatási helyi rendeletének aktuális módosításáról szóló rendelet-tervezetet írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Hegedűs László jegyző:** Idén is szükséges a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása, mivel csak így lehetséges a lakhatási támogatás megállapítása 2018. évre.

A Szociális Bizottság tárgyalta, és javasolták, az előterjesztés szerint tárgyalásra a Képviselő-testületnek. Az ellátás összegének emeléséről már tavaly is volt szó többször, most 4.000,- forint szerepel a tervezetben. A szociális kiadásokra szánt forrás az idén is nőtt, és már 2 éve nem emeltek az összegben. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2018. (I.17.) önkormányzati rendelete**

**A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**2. Napirend tárgya: Egyéb bejelentések, tájékoztatások**

**Kovács János polgármester:** A pályázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy sajnos az energetikai pályázatokat visszautasították, mind a 4 darabot, nem világos számára, hogy pontosan miért. A pályázatírással és benyújtással a Békési KBC lett megbízva. Valamiért megakadt. A megyei közgyűlés alelnökétől tudta meg a decemberi helyi fórumon, hogy nem nyert a TOP energetikai pályázat.

A jó hír az, hogy a 2016. évben megnyert BM-es pályázat kivitelezésével kapcsolatban a Minisztérium elfogadta a módosítást, az rendben lezajlott.

Tavaly belterületi út felújításra pályáztak – a Szíksor belterületi szakaszára- nyertek 15 millió forintot. Ehhez 15% önerő kell.

A külterületi utas pályázaton is nyertek. Az önrészt elő kell keríteni.

Ma kapott egy e-mailt, hogy gyűjtse, össze hol lenne szükséges kerékpárútra. Úgy gondolja fontos volna a kerékpárral közlekedő lakosok biztonsága miatt – nagy a kamionforgalomra tekintettel – belterületen a Berényi u. – Petőfi u. útszakaszon Mezőberény felé a temetőig, és a másik irányban a Vadas Kft-ig. Ezen kívül jó lenne ezt a vésztői útig egy szakaszt megépíteni, amennyiben van erre pályázati lehetőség.

Van-e más javaslat?

**Kovács János polgármester:** Más javaslat nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a fenti útszakaszokon javasolja kerékpárút létesítését megfelelő pályázati lehetőség esetében.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

### **1/2018. (I.16.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy megfelelő pályázati kiírás esetében javasolja az alábbi szakaszokon új kerékpárút megépítését.

Bélmegyeren a kerékpárral közlekedő lakosok biztonsága miatt – a nagy közúti forgalomra tekintettel – belterületen a Berényi u. – Petőfi u. útszakaszon Mezőberény felé a temetőig, és a másik irányban a Vadas Kft-ig. Továbbá érdemes megvizsgálni a temetőtől egészen a vésztői főútig tartó hosszabb kerékpárút szakasz megépítését.

Képviselő-testület a kerékpárút kiépítését, annak előkészítését megfelelő pályázati feltételek mellett támogatja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

**Kovács Zoltán alpolgármester:** A Sziksor u. felújításánál mekkora a támogatás mértéke?

**Kovács János polgármester:** A pályázat alapján a bekerülési költség 85 %.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Kíváncsi volna, hogy a TOP pályázattal - ami nem nyert - mi történhetett.

**Kovács János polgármester:** Először azt mondták, nem kaptak meg valamit. Nem régen kapott egy automatikusan generált levelet. Utána fog nézni, hogy pontosan mi is volt az elutasítás oka.

**Kovács János polgármester:** Érkezett hozzá írásbeli bejelentés egy képviselői lemondás ügyében. Az előterjesztést írásban megkapták. Felolvassa Csicsári Tiborné önkormányzati képviselő bejelentését, melyben lemondott a mandátumáról 2018 01.01-től. Felkéri a jegyzőt ismertesse a lehetőségeket.

**Hegedűs László jegyző:** Mindenki olvashatta az előterjesztést. Ezzel kapcsolatban megtették a szükséges intézkedéseket. A mai napon kapta kézhez Barna Péter képviselő-jelölt írásbeli nyilatkozatát, mely szerint vállalja az önkormányzati képviselői tisztséget.

A Szociális Bizottságnak is tagja volt Csicsári Tiborné, a bizottsági tagok képviselői és kültag arányának a helyreállítása miatt a bizottsági taggal kapcsolatban is döntenie kell majd.

Bizottsági tagsággal kapcsolatban a Polgármester Úr tesz javaslatot.

A következő ülésen ahol az eskü is lenne majd jó lenne megtárgyalni a szociális bizottsági tagságot. Várom a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslattal egyetért. Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete Csicsári Tiborné (5643. Bélmegyer, Tavasz u. 26. sz.) önkormányzati képviselő írásban bejelentett lemondását 2018. 01.01-től kezdődő hatállyal egyhangúan tudomásul veszi.

A Képviselő-testület ezúton megköszöni Csicsári Tiborné önkormányzati képviselő eddigi képviselő-testületben és szociális bizottságban kifejtett munkáját.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**2/2018.(I.16.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete Csicsári Tiborné (5643. Bélmegyer, Tavasz u. 26. sz.) önkormányzati képviselő írásban bejelentett lemondását 2018. 01.01-től kezdődő hatállyal egyhangúan tudomásul veszi.

A Képviselő-testület ezúton megköszöni Csicsári Tiborné önkormányzati képviselő eddigi képviselő-testületben és szociális bizottságban kifejtett munkáját.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

**Hegedűs László jegyző:** A rendezési terv véleményezésével kapcsolatban elmondja, hogy kifogásolta a Kormányhivatal illetékes hatósága, hogy községi főépítészt nem bíztak meg. Alkalmazni kell rendezési terv módosítása esetén független főépítészt, aki szakmailag felügyeli az ügymenetet, az eljárást. Csökmei László Erik építész vállalkozása aki már korábban is dolgozott a településnek, most ÁFA nélkül 18.000,- Ft/hó összegért elvállalná a feladatot. Kértek árajánlatot is, amelyet az ülésen osztottak ki, a mai napon érkezett. Javasolja az árajánlat elfogadását.

**Kovács János polgármester:** Felolvassa az ajánlatát. Kéri, aki elfogadja, hogy a CSLE-PLANING Tervező és Tanácsadó Betéti Társaság 5630 Békés Csap utca 15/1. szám, (képviseli: Csökmei László építész) ajánlatát a rendezési terv főépítési szakmai felügyeletével, 18.000,- Ft/hó nettó összegért, az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**3/2018.(I.16.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete megbizsa a CSLE-PLANING Tervező és Tanácsadó Betéti Társaságot, 5630 Békés Csap utca 15/1. szám (képviseli: Csökmei László építész), hogy a településrendezési eszközök, a települési HÉSZ módosítása tekintetében a települési főépítész szakmai feladatok ellátásával, az árajánlatban szereplő 18.000,- Ft/hó megbízási díjért. A megbízás a településrendezési eszközök és a települési

HÉSZ módosítás lezárásáig, a testületi ülés által történt jóváhagyásig (elfogadásig) tart külön megbízási szerződés alapján. A képviselő-testület a megbízási díj összegét a 2018. évi költségvetésbe betervezi. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a főépítési feladatokra szóló megbízási szerződés előkészítésével és aláírásával.

Felelős: Kovács János polgármester  
Határidő: azonnal

**Hegedűs László jegyző:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a vagyonyilatkozat benyújtásának határideje minden évben január 31. napja. Az előkészített nyomtatványokat minden jelenlévő képviselőnek át kell vennie és legkésőbb a határnapig le kell adnia kitöltve és aláírva. Hiányzó képviselők részére a nyomtatványok kiküldésre kerülnek. Kéri a képviselőket a határidő betartására.

**Hegedűs László jegyző:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy jelenleg nem megoldott az önkormányzati hivatalban a számítógépek folyamatos napi mentése. A meglévő PC megtelt. Szükséges másik megfelelő gép beszerzése, elhelyezése a hivatalban az biztonság miatt.

**Kovács János polgármester:** A megfelelő ajánlatok bekérése után tud csak dönteni a testület, igyekszik a következő ülésig ezt előkészíteni.

**Hegedűs László jegyző:** Javasolja eldönteni most, hogy mikor legyen a költségvetés megtárgyalása és elfogadása. Tárgy év február 15-ig kell benyújtani a testület elé a tervezetet. A bizottságoknak is meg kell tárgyalnia a Képviselő-testület ülése előtt. Egyeztetni kellene a pontos időpontot. Az előkészítés időt igényel.

**Papp János szociális bizottság elnöke:** Neki a február 19-23-ig nem lenne jó. Előtte és utána lévő héten is jó.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** A PÜB elnökkel is meg kellene beszélni szerinte. Szeretné megkérdezni, hogy várható-e a Bélmegyér – Békés útszakaszon - legalább a legrosszabb részén az út felújítása? Már szinte járhatatlan.

**Kovács János polgármester:** Egyeztet majd Dr. Csák Gyulával, mert annak egy része a Hidasháti Mg. Zrt. tulajdona, hogy legalább azt a nagyon veszélyes részt javítsák meg járhatóra. A Békés városhoz tartozó részen már nyakazzák a növényzetet mindkét oldalt. Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?

További hozzászólás, bejelentés, vélemény nem volt.

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a soron kívüli képviselő-testületi ülést bezárja.

  
Kovács János  
Polgármester



  
Hegedűs László  
Jegyző